



SAMORZĄDOWE



Festyn szkolny. Uczestnicy konkursu na najlepsze indiańskie przebranie w czasie komisyjnej oceny. Tekst poniżej

fot. Izabela Bartoś

Festyn na placu Szkolnym

29 maja bawili się mieszkańcy Błonia na boisku Zespołu Szkół nr 2 z Oddziałami Integracyjnymi. Festyn szkolny pod hasłem W Rezerwacie Wielkiego Wodza zgromadził głównie uczniów i ich rodziców, ale nie zabrakło również krotoszyńian nie związanych bezpośrednio ze szkołą. Widzowie oklaskiwali sceniczne popisy przygotowane przez klasy szkolne, korzystając przy tym z plenerowej gastronomii: kawy, przysmaków z grilla i pysznych

ciast upieczonych przez rodziców. Ponieważ festyn miał indiański charakter, główni uczestnicy imprezy-uczniowie poprzebierali się za czerwonoskórych lokatorów wigwamów. Ich pomysłowość nagrodzono w konkursie na najlepszy strój.

Wielką atrakcją była doroczna loteria fantowa, w której można było wygrać nawet huśtawkę ogrodową, mikrofalówkę czy rower.

(eliz)

Informacja

Burmistrz Krotoszyna podaje do wiadomości, że w Urzędzie Miejskim na tablicy ogłoszeń został umieszczony wykaz nieruchomości przeznaczonych do wydzierżawienia.

Z treścią wykazu można zapoznać się także na stronie internetowej www.krotoszyn.pl Zarządzenie Burmistrza Krotoszyna nr 1909/2010 z dnia 07.06.2010 r.

(um)

Staże absolwenckie

Urząd Miejski w Krotoszynie informuje, że przyjmie tegorocznych absolwentów szkół ponadgimnazjalnych na trzymiesięczny staż absolwencki. Skierowanie na staż otrzymają osoby, które będą kontynuowały naukę na studiach dziennych i są zarejestrowane w Powiatowym Urzędzie Pracy w Krotoszynie jako osoby bezrobotne.

Osoby zainteresowane stażem mogą składać dokumenty (podanie, CV, kserokopia dokumentu potwierdzającego wykształcenie) do 21 czerwca 2010 r. Dokumenty należy składać osobiście w Urzędzie Miejskim w Krotoszynie ul. Kołłątaja 7, pok. 20 lub 21.

(alma)

Obecność obowiązkowa

Centrum Sportu i Rekreacji WODNIK ogłasza promocję dla dzieci i młodzieży szkolnej oraz grup - od 14 do 25 czerwca cena biletu tylko 6 zł za godz.

Cała Polaka Czyta Dzieciom. Burmistrz Krotoszyna zaprasza do Krotoszyńskiej Biblioteki Publicznej 4-latkę z gminy Krotoszyn. Każdy maluch urodzony pomiędzy 1 stycznia a 31 grudnia 2006r. otrzyma bajkę. Książeczki można odbierać w bibliotece w poniedziałki w godz. 13.00 – 18.00 i od wtorku do piątku od 10.00 – 18.00. Prosimy o zabranie numeru PESEL dziecka.

19 czerwca o godz. 16.00 Centrum Sportu i Rekreacji WODNIK zaprasza mieszkańców na stadion na mecz piłki nożnej pomiędzy drużynami: urzędników z Urzędu Miejskiego i Starostwa a Powiatową Komendą Policji w Krotoszynie. W przerwie meczu finał Mistrzostw Świata Chłopców Szkół Podstawowych „Krotoszyn2010”

Przypominamy o szkółkach językowych. Szkołka francuskiego: od 21 czerwca do 3 lipca, informacji udziela Urszula Makiela, tel. kom. 665 74 99 38. Kurs języka angielskiego 5 - 29 lipca w grupach wiekowych, informacje: www.kspa.krotoszyn.pl, zapisy tel. 605 442 754 i 503 192 873 oraz krotoszynkspa@gmail.com. Nauka w szkółce języka niemieckiego w terminie od 12 do 23 lipca. Zapisy przyjmują: Jolanta Podziemska, tel. 691 762 848, Iwona Dominiak, tel. 609 518 395.

29 czerwca w Urzędzie Miejskim o godz. 10.00 odbędzie się kolejne posiedzenie Rady Miejskiej w Krotoszynie.

Z dniem 1 czerwca 2010 r. zmienił się rozkład jazdy PKS Krotoszyn. Informacja PKS dworzec autobusowy Krotoszyn - tel./fax 062 725 35 82, internet: http://www.pks.krotoszyn.pl/

24 czerwca o godz. 17.00 w sali Biblioteki (Benicka 9) Światowy Dzień Serca 2010. Więcej informacji - www.kareh.krotoszyn.com.pl

Urząd Miejski w Krotoszynie

Centrala	(62) 725 42 01
Faks	(62) 725 34 36
Punkt Informacyjny	(62) 722 74 58
Sekretariat Burmistrza	(62) 722 74 14
Biuro Rady Miejskiej	(62) 722 74 51
	(62) 722 74 07
Straż Miejska	(62) 722 74 57

Burmistrz Julian Jók przyjmuje interesantów we wtorki w godz. **15.30 – 16.30**.

Przewodnicząca Rady Miejskiej Zofia Jamka przyjmuje interesantów we wtorki w godz. **14.00 – 15.00**.

Starostwo Powiatowe	(62) 725 42 56
	(62) 725 42 57

Powiatowy Urząd Pracy	(62) 725 36 84
	(62) 725 44 56

Komenda Powiatowa Policji w Krotoszynie	(62) 725 52 00
---	----------------

Komenda Powiatowa Państwowej Straży Pożarnej	(62) 725 29 21
	(62) 725 29 22

Miejsko-Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej	(62) 725 36 68
	(62) 725 39 96

Urząd Skarbowy	(62) 725 19 00
----------------	----------------

Telefony alarmowe

Pogotowie Ratunkowe	999
Straż Pożarna	998
Policja	997

Wymiana w Chwaliszewie

W dniach 26 - 31 maja społeczność szkolna Zespołu Szkół im. ks. Jana Twardowskiego w Chwaliszewie gościła 14-osobową grupę młodzieży wraz z opiekunami z zaprzyjaźnionej szkoły „Hermann Lietz Schule Hohenwehrda” w Niemczech.

Dzięki tej wymianie młodzież polska i niemiecka miała okazję poznać bliżej kraj sąsiadów, kulturę, mentalność. Najcenniejszy był jednak kontakt z żywym językiem obcym. Uczniowie, komunikując się ze sobą, poprawiali i pogłębiali swoje wiadomości językowe.

Koordinator wymiany Hanna Koczorowska zorganizowała dla młodzieży niemieckiej i uczniów naszej szkoły, którzy gościli swoich rówieśników, wiele atrakcji. Młodzież podczas pobytu zwiedzała najbliższą okolicę, uczestniczyła w zajęciach szkolnych, w lekcjach polsko-niemieckich, polsko-angielskich, rozgrywkach sportowych, w Dniu Języka Niemieckiego, który co roku organizowany jest w naszej szkole, oraz bawiła się na kręgielni w Krotoszynie. Podczas pobytu w Polsce młodzież zwiedziła także Wrocław.

W sobotę uczestnicy wymiany



foto. archiwum

wzięli udział w wycieczce do Gniezna, Wenecji i Biskupina, natomiast w niedzielę wszyscy udali się do Gołuchowa. Na zakończenie wizyty zorganizowany został „grzybek”, podczas którego smażyliśmy kiełbaski,

bawiliśmy się oraz podsumowaliśmy pobyt naszych niemieckich przyjaciół. Mamy nadzieję, że wymiana polsko-niemiecka stanie się już tradycją w naszej szkole. Zespół Szkół w Chwaliszewie składa serdeczne podziękowania

rodzinom, które gościły młodzież niemiecką, burmistrzowi Miasta i Gminy Krotoszyn oraz Fundacji Polsko-Niemieckiej Wymiany Młodzieży w Warszawie za wsparcie finansowe.

Iłona Jamry

Tydzień z książką

Akcja „Cała Polska Czyta Dzieciom” to największe doroczne święto czytania organizowane przez Fundację ABC XXI – Cała Polska Czyta Dzieciom.

31 maja 2010r. Krotoszyńska Biblioteka Publiczna im. Arkadego Fiedlera w Krotoszynie rozpoczęła IX Ogólnopolski Tydzień Czytania Dzieciom. Już po raz ósmy bibliotekarze z krotoszyńskiej książki włączają się w akcję głośnego czytania.

Tradycyjnie pierwszym dnia najmłodszym mieszkańcom miasta czytały władze miejsko-gminne i powiatowe. Byli to: zastępca burmistrza Ryszard Czuszek, wicestarosta Krzysztof Kaczmarek, skarbnik gminy Grzegorz Galicki, naczelnik Wydziału Promocji, Przedsiębiorczości i Integracji Europejskiej dr Jacek Kępa, naczelnik Wydziału Gospodarki Komunalnej Ochrony Środowiska i Rolnictwa Michał Kurek, sekretarz Starostwa Powiatowego Edward Kozupa, radna Urszula Olejnik i Miłosz Zwierzyk z Biura Poselskiego Macieja Orzechowskiego. Czytanie jak co roku rozpoczęło się „Lokomotywą” Juliana Tuwima, którą przedstawił wiceburmistrz Czuszek. Potem czytali pozostali goście.

1 czerwca w Dzień Dziecka bibliotekarze udali się do Zespołu Szkół Specjalnych im. Marii Grzegorzewskiej w Krotoszynie. Hasłem przewodnim było „Czytanie zbliża”, oprócz głośnego czytania odbyły się gry i zabawy integracyjno-edukacyjne. Dyrektor szkoły



foto. archiwum

Jolanta Szóstak wręczyła dyplomy dyrektor biblioteki Ewie Bukowskiej z podziękowaniem za współpracę, kierowniczce oddziału dla dzieci Marlenie Nabzyk - za projekt „Przyjacieli lasu” oraz Beacie Waleńskiej, tez z biblioteki, za projekt „Dzieci dzieciom”.

2 czerwca odbyło się czytanie w sali Reprezentacyjnej krotoszyńskiego Ratusza. Ze względu na intensywne opady deszczu czytający musieli się tam przenieść spod fontanny, gdzie pierwotnie było zaplanowane spotkanie. Wiersze dzieciom czytali: Tadeusz Stachurski z Urzędu

Miejskiego, Małgorzata Mielcarek, naczelnik Wydziału Oświaty i Spraw Społecznych, Przemysław Jędrkowiak, dyrektor Zakładu Obsługi Placówek Oświatowych, Tadeusz Polowczyk, dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy, Teresa Naskrętska, główna księgowca CSiR „Wodnik”, i Magdalena Pawlik z Gazety Krotoszyńskiej.

4 czerwca w szpitalu na oddziale dziecięcym odbyło się spotkanie pod hasłem „Czytanie uzdrawia”. Milusińskich odwiedził starosta powiatu krotoszyńskiego Leszek Kulka oraz przedstawiciel starostwa Elżbieta Poczta. W wycieczce towarzyszyła zastępca dy-

rektora ds. świadczeń zdrowotnych i programów strategicznych SPZOZ Krotoszyn Urszula Delikt. Gości przywitała ordynator Mirosława Chońska. Przybyłe do szpitala osoby czytały dzieciom, a następnie wręczyły im upominki z okazji minionego Dnia Dziecka. Bibliotekarze przekazali gadżety Fundacji ABC XXI. Korzystając ze słonecznej pogody, w drodze powrotnej pracownicy biblioteki rozdawali na krotoszyńskim rynku ulotki kampanii „Cała Polska Czyta Dzieciom” oraz czytali najmłodszym krótkie wierszyki.

Przez cały tydzień wszystkie biblioteki w powiecie oraz filie czytały dzieciom. Dyrektor i pracownicy Krotoszyńskiej Biblioteki Publicznej im. Arkadego Fiedlera w Krotoszynie składają podziękowania:

- Przedsiębiorstwu Produkcyjno-Handlowemu „Ewa” Spółka Akcyjna”,
 - Kwaciarni „Irys” p. Kornelii Kalisz-Piechoty,
 - Ogrodnictwu p. Jacka Długiewicza,
 - Urzędowi Miejskiemu,
 - Starostwu Powiatowemu.
- za wsparcie i życzliwość dla kampanii społecznej „Cała Polska Czyta Dzieciom”.

Beata Waleńska

Jawnik będzie regulowany

27 maja burmistrz Julian Jokś podpisał umowę o dofinansowanie regulacji Jawnika i budowę polderów zalewowych.

Przygotowany w Urzędzie Miejskim pod kierownictwem Andrzeja Kaika projekt został dofinansowany w ramach Wielkopolskiego Regionalnego Programu Operacyjnego kwotą 15 mln 57 tys. złotych. Obejmuje regulację cieku Jawnik wraz z dopływami, o łącznej długości ponad 16 km. W zakres zadania wchodzi także przebudowa Jeziora Odrzykowskiego oraz budowa dwóch polderów zalewowych, czyli suchych zbiorników przygotowanych do gromadzenia nadmiaru wód. Realizacja tych działań powinna dobrze zabezpieczyć miasto na wypadek powodzi. W obecnym stanie w czasie ulewnych deszczów koryto biegnącej pod miastem rzeki

nie odbiera gromadzącej się wody. Kanały budowano na różnych etapach powstawania miasta, niektóre są bardzo stare - sądząc po typach sklepień mogą mieć około dwustu lat.

Podczas konferencji przygotowanej dla dziennikarzy lokalnych tytułów burmistrz przypomniał historię kilkuletnich zmagania o zewnętrzną pomoc finansową. Modernizacja Jawnika była odrzucana przez komisję oceniającą jako projekt niespełniający wymogów programu. W przekonaniu decydentów, że jest to ważne zadanie, i uzyskaniu ich akceptacji przydało się zawodowe doświadczenie burmistrza - melioranta z wykształcenia.

(eliz)



fol. archiwum

Otwarcie ofert

28 maja odbyło się otwarcie ofert przetargowych na realizację zadania „Uporządkowanie gospodarki wodno-ściekowej na terenie aglomeracji Krotoszyn - etap II”.

Do zamawiającego wpłynęło 5 ofert, które otwarto w obecności burmistrza Juliana Joksia, przedstawicieli oferentów, pracowników Urzędu Miejskiego i zespołu inspektorów nadzoru inwestorskiego.

W przetargu udział wzięli następujący wykonawcy:

1. Wuprinż SA, ul. Straży Ludowej 35, 60-465 Poznań
2. Konsorcjum firm: KWG SA – Lider, al. Wojska Polskiego 129, 70-490 Szczecin i Hydrobudowa Polska SA – Partner ul. Skórzewska 35, Wysokogotowo, 62-081 Przeźmierowo

3. Konsorcjum HYDROWAT: Przedsiębiorstwo Robót Budowlanych i Melioracyjnych sp. z o.o. ul. Stodolniana 91 62 – 500 Konin i Przedsiębiorstwo Robót Budowlanych i Melioracyjnych Kowalski Kazimierz, ul. Stodolniana 91, 62 – 500 Konin

4. PPU „Eko-Wark” sp. z o.o., ul. Kniewska 4 , 70 – 846 Szczecin

5. Konsorcjum: STANISŁAWSKI Jerzy Stanisławski, ul. Polna 28, 63 – 760 Zduny i PBI EKO-INŻYNIERIA sp. z o.o., ul. Bema 186, 63 – 400 Ostrów Wlkp.

Komisja przetargowa, posiłkując się ekspertami, dokona sprawdzenia spełnienia przez wykonawców warunków udziału w postępowaniu



fol. Monika Menzfeld-Czubak

niem określonych przez zamawiającego w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, a nastę-

pie sprawdzenia złożonych kosztorysów ofertowych, po czym wybierze najkorzystniejszą ofertę. (daw)

Ścieżka i parking



fol. Monika Menzfeld-Czubak

9 czerwca dobiegły końca prace przy budowie ścieżki pieszo-rowerowej (trasa dawnej kolejki wąskotorowej) wraz z placem parkingowym przy ulicy Wiejskiej w Krotoszynie. Prace prowadziła wyłoniona w drodze przetargu firma Gemiak-Mikstacki sp.j. z Krotoszyna. Całkowita wartość tego zadania wyniosła ok. 790 tys. zł. (mm)

Kolejne odbiory

Kolejne krotoszyńskie ulice zyskały nowe oblicza. Pod koniec maja odbył się odbiór końcowy ul. Słonecznej i ul. Wielkopolskiej. Na początku czerwca oddano do użytku ul. Mikołajczyka.

Prace na ul. Słonecznej (etap I) obejmowały budowę jezdni (dł. ok. 426 mb) o nawierzchni z mieszanek mineralno-bitumicznych oraz budowę ciągu pieszo-jezdnego o nawierzchni z kostki brukowej.

Przebudowa ulicy Wielkopolskiej przebiegała w dwóch częściach. Część I obejmowała prace na odcinku od ul. Słowiańskiej do ul. Śląskiej, gdzie wybudowano jezdnię dł. ok. 363 mb o nawierzchni z mieszanek mineralno-bitumicznych.



fol. Monika Menzfeld-Czubak

Część II obejmowała roboty na odcinku od ul. Śląskiej do ul. Okrężnej. Wybudowano tutaj jezdnię o dł. ok. 101 mb o nawierzchni z kostki brukowej. Na ul. Mikołajczyka wybudowano ciąg pieszo-jezdny o długości ok. 180 mb i szerokości 6

metrów z kostki betonowej na podbudowie tłuczniowej. Wykonano również wjazdy do posesji. Zadania realizowała, wyłoniona w drodze przetargu, krotoszyńska firma Gemiak-Mikstacki Sp. j. (mm,daw, karo)

Krótko

W najbliższych dniach zostanie rozstrzygnięty przetarg nieograniczony na budowę ulicy w Dzierżanowie. Zamówienie obejmuje wykonanie jezdni o długości 166 i szerokości 5 metrów z jednostronnym krawężnikiem oraz placu do zawracania o wymiarach 12,5 na 12,5 metra, wszystko z nawierzchnią bitumiczną. Jezdnia będzie miała jednostronny chodnik o szerokości 1,5 m wyłożony kostką betonową, wraz ze zjazdami do posesji. Na oferty firm zainteresowanych budową dzierżanowskiej drogi gmina czekała do 14 czerwca.

Już wkrótce ruszą prace modernizacyjne w miasteczku ruchu drogowego przy placu kard. Stefana Wyszyńskiego w Krotoszynie. Komisja przetargowa za najkorzystniejszą dla gminy uznała ofertę firmy Brukarstwo i Handel Włodzimierza Kasprzaka z Koźmina.

Folk - ogłoszenie

Konkurs ofert na wyłączność - dot. Krotoszyn FOLK Festival 2010. Krotoszyński Ośrodek Kultury w związku z organizacją Krotoszyn FOLK Festival 2010 zwraca się do firm o składanie ofert na wyłączność dotyczącą kompleksowej obsługi handlowej (w tym napoje chłodzące, piwo, gastronomia) i stoisk rozrywkowych.

W ofercie należy przedstawić zakres obsługi handlowej i proponowaną wysokość opłaty za uzyskanie wyłączności. Oferta musi zawierać możliwość zaangażowania podmiotów lokalnych. Oferty prosimy składać w siedzibie Krotoszyńskiego Ośrodka Kultury, ul. 56 Pułku Piechoty Wielkopolskiej 18, 63-700 Krotoszyn, do 30 czerwca 2010 roku do godz. 12.00. Strona festiwalu: www.folk.krotoszyn.pl. Dodatkowe informacje można uzyskać pod numerem telefonu: 062 725 20 17. (kok)

(kok)

Przedszkolaki i tradycje

W Przedszkolu nr 7 „Maciuś” w związku z realizacją rocznego planu „Wielkopolskie klimaty” zorganizowano wycieczkę dla dzieci i ich rodziców do Izby Muzealnej w Zdunach celem zapoznania z tradycjami, kulturą, gwarą oraz zwyczajami naszego regionu.

Pani Łucja Długiewicz-Paszek, kustosz Izby Muzealnej, w ciekawy sposób opowiadała o dawnych osadach oraz pokazała eksponaty związane z wystrojem domów. Następnie w muzealnej piwniczce wysłuchano muzyki ludowej. Wszyscy świetnie się bawili, tańcząc oraz śpiewając przyspiewki z regionu Krotoszyna. Na zakończenie wizyty dzieci wraz z rodzicami przygotowali tradycyjną potrawę naszego regionu „Gzik z pyrkami w lupinach”.

W ramach planu „Wielkopolskie klimaty” w przedszkolu odbył się finał konkursu pla-



foto: archiwum

stycznego: „Moja mała ojczyzna”. Spośród 45 prac jury w składzie: Urszula Olejnik, przedstawiciel Rady Osiedla, Marta Nowak, plastyk, oraz przedstawiciel Rady Rodziców Paulina Maślankowska nagrodziło 10 prac: trzy w kategorii 3- i 4-latków oraz siedem w kategorii 5- i

6-latków. Autorzy najciekawszych prac otrzymali dyplomy oraz zestawy artystyczne. Uroczystość wręczenia nagród uświetnił występ zespołu ludowego „Wrózewianki”, a przedszkolaki zaprezentowały taniec wielkopolski „Maryneczka”.

(P7)

Turystyka w projekcie



foto: Monika Menzfeld-Czubak

ży turystycznej na obszarze powiatu, gdyż potencjał do rozwoju turystyki i organizowania aktywnego wypoczynku będzie jeszcze większy, jeśli niektóre z przeszkód udałoby się wyeliminować lub znaleźć dla nich rozwiązanie. Z cyklu 4D (Discovery-Poznanie, Dream-Marzenie, Design-Projekt, Destiny-Przeznaczenie) określone zostały już zatem dwa pierwsze etapy. Zadaniem studentów jest teraz skonstruowanie „drogi do sukcesu”, a naszym wspólnym – osiągnięcie zamierzonych celów.

Ostateczny raport z wynikami badań wytyczy potencjalne kierunki rozwoju w dziedzinie turystyki i rekreacji, pozwoli władzom miejskim i wszystkim zaangażowanym określić priorytety oraz zareklamuje powiat krotoszyński na rynku holenderskim. W efekcie wprowadzenia w życie wynikających z projektu wniosków spodziewamy się wzrostu zainteresowania odwiedzaniem regionu krotoszyńskiego przez turystów, zarówno krajowych, jak i zagranicznych - szczególnie ze strony holenderskiej.

Pragniemy już dzisiaj zaprosić osoby zainteresowane turystyką na obszarze powiatu krotoszyńskiego i mające realny wpływ na jej rozwój na kolejną prezentację, tym razem rezultatów projektu, 28 czerwca w Urzędzie Miejskim w Krotoszynie. Szczegółowe informacje będą udzielane telefonicznie: 62-7227440 – Jacek Kępa, lub 62-7227453 – Sylwia Nawrocka(Wydział Promocji, Przedsiębiorczości i Integracji Europejskiej).

(syl)

24 maja Bert Jan Raidt i Erik Muelenbeek, studenci z Holandii, podczas prezentacji projektu „Rozwój i Kreatywność Regionu” przeprowadzili badania opinii zaproszonych gości z urzędów i instytucji całego powiatu krotoszyńskiego.

Projekt dotyczący rozwoju turystyki, pierwotnie stworzony dla Krotoszyna w ramach międzynarodowej współpracy z Brummen, został rozszerzony do całego powiatu krotoszyńskiego, aby jeszcze efektywniej wykorzystać otaczające nas bogactwo naturalne i historyczne, walory oraz możliwości turystyki i rekreacji. Ma on na celu uatrakcyjnienie i przyciągnięcie weekendowych turystów do wszystkich gmin w nim uczestniczących.

W trakcie dotychczas przeprowadzonych badań studenci zdążyli już odwiedzić wszystkie organi-

zacje i instytucje mające realny wpływ na ewentualny rozwój turystyki, m.in. Starostwo Powiatowe, urzędy wszystkich gmin należących do powiatu, krotoszyński Oddział PTTK, Międzygminny Związek Turystyczny „Wielkopolska Gościnną”, hotele, kluby, restauracje, a także osoby prywatne prowadzące działalność, która jest unikalna lub mogłaby wpłynąć na wzrost atrakcyjności. Studenci zwiedzili cały obszar powiatu, ze szczególnym uwzględnieniem zabytków, szlaków rowerowych i pieszych. Podczas interaktywnej prezentacji, wymagającej udziału i współpracy wszystkich zaproszonych, określone zostały tożsamość i wizerunek powiatu krotoszyńskiego w dniu dzisiejszym, a także wizja przyszłości. Zbadano również w jakim stopniu, w opinii respondentów, poszczególne sytuacje mogłyby utrudnić rozwój bran-

Bieg Krotosa

Bieg uliczny na 10 km, 6 czerwca.

Warunki atmosferyczne: brak zachmurzenia, lekki wiatr, temp. 20 C - 23 C

L.p.	Numer start.	Czas	Nazwisko i imię	Miasto - kraj	Kategoria
1	127	30,40	Kozłowski Artur	Sieradz	20-29
2	240	31,12	Božhko Yevgen	Ukraina	30-39
3	254	31,19	Slobodenyuk Vadym	Ukraina	30-39
4	255	33,37	Holovnytskyi Oлександр	Ukraina	30-39
5	140	33,57	Lehonkov Dmytro	Ukraina	20-29
6	126	34,02	Blahodir Yurij	Ukraina	20-29
7	128	34,24	Witkowski Marcin	Krotoszyn	20-29
8	329	35,20	Kasprzak Krzysztof	Kobierno	40-49
9	326	35,37	Domagała Robert	Krotoszyn	40-49
10	327	35,53	Taczka Piotr	Ostrów Wlkp.	40-49
11	420	36,01	Świątek Andrzej	Leszno	50-59
12	333	36,07	Płochocki Ryszard	Nowe Skalmierzyce	40-49
13	13	36,10	Jagła Dawid	Jarocin	do 19
14	125	36,28	Musielał Patryk	Wrocław	20-29
15	422	36,52	Janowicz Jerzy	Leszno	50-59
16	424	37,03	Walczak Eugeniusz	Sieroszewice	50-59
17	343	37,29	Matuszewski Jacek	Jarocin	40-49
18	137	38,06	Strzyżewski Mariusz	Góra	20-29
19	135	38,18	Maciejewski Krzysztof	Krotoszyn	20-29
20	252	38,36	Skollik Łukasz	Krotoszyn	30-39
21	426	38,45	Pastuszek Krzysztof	Ostrów Wlkp.	50-59
22	246	38,54	Janiszewski Wiktor	Milicz	30-39
23	133	39,19	Podgórski Bogusz	Swarzędz	20-29
24	136	39,32	Strzyżewski Marcin	Góra	20-29
25	243	39,59	Butzek Marcin	Wrocław	30-39
26	256	40,35	Kowalczyk Bernard	Syców	30-39
27	251	40,51	Flischer Leszek	Ostrów Wlkp.	30-39
28	134	40,55	Grzempowski Piotr	Krotoszyn	20-29
29	139	40,55	Kowalski Marcin	Krotoszyn	20-29
30	21	41,10	Jarecki Damian	Trzebnica	do 19
31	132	41,29	Frąckowiak Dariusz	Poznań	20-29
32	430	41,32	Kryszczuk Tadeusz	Góra	50-59
33	331	41,34	Dzikowski Paweł	Krotoszyn	40-49
34	425	41,36	Szczykowski Hieronim	Ostrów Wlkp.	50-59
35	522	41,40	Padalinskaya Anastaziya	Białoruś	K
36	523	41,41	Ignatova Yulija	Ukraina	K
37	249	42,20	Bugajny Damian	Kalisz	30-39
38	421	42,20	Światoń Marian	Bukowica	50-59
39	247	42,20	Ceglarz Mariusz	Dobrzyca	30-39
40	258	43,31	Karkosza Bartosz	Ostrzeszów	30-39
41	435	43,40	Oleniasz Marek	Ostrzeszów	50-59
42	259	43,49	Zaradniał Przemysław	Dąbrowa	30-39
43	466	44,01	Rybka Eugeniusz	Poznań	60-69
44	332	44,25	Pinkowski Edmund	Ligota	40-49
45	336	44,33	Grabkowski Robert	Radziądz	40-49
46	532	44,42	Werner Katarzyna	Kalisz	K
47	339	44,50	Sulek Józef	Trzebnica	40-49
48	335	45,10	Raczyński Jacek	Kalisz	40-49
49	15	45,12	Taczka Sebastian	Ostrów Wlkp.	do 19
50	244	45,36	Janiszewski Krzysztof	Wrocław	30-39
51	11	45,51	Robakowski Adrian	Kromolice	do 19
52	253	46,20	Mazepa Krzysztof	Warszawa	30-39
53	237	46,22	Baranek Grzegorz	Ostrów Wlkp.	30-39
54	242	46,30	Szymański Łukasz	Poznań	30-39
55	328	46,35	Chrobot Bogusław	Krotoszyn	40-49
56	527	46,37	Czajka Aneta	Zduny	K
57	14	46,40	Walczak Jakub	Sieroszewice	do 19
58	462	46,46	Fus Jan	Wrocław	60-69
59	20	47,09	Jarecki Przemysław	Milicz	do 19
60	337	47,30	Woźniak Marek	Koło	40-49
61	533	47,51	Woźniak Dorota	Koło	K
62	431	48,01	Wolniak Andrzej	Kalisz	50-59
63	423	48,02	Knapik Jan	Krotoszyn	50-59
64	239	48,03	Szymański Wojciech	Leszno	30-39
65	248	48,10	Lisiał Arkadiusz	Dobrzyca	30-39
66	16	48,19	Burzyński Bartłomiej	Krotoszyn	do 19
67	18	49,12	Kwapisz Dawid	Krotoszyn	do 19
68	338	49,12	Janiak Krzysztof	Trzebnica	40-49
69	9	49,18	Wolniewicz Szymon	Nowe Skalmierzyce	do 19
70	433	49,26	Pawlak Kazimierz	Ostrów Wlkp.	50-59
71	524	49,40	Borowczyk Aneta	Lutogńiew	K
72	427	49,52	Panek Roman	Koźmin Wlkp.	50-59
73	465	50,02	Wawrzyniak Leon	Ostrów Wlkp.	60-69
74	245	50,03	Chyba Szymon	Krotoszyn	30-39
75	250	50,10	Dąbrowski Dariusz	Krotoszyn	30-39
76	143	51,08	Horyza Szymon	Kobierno	20-29
77	529	51,10	Frąckowiak Agata	Krotoszyn	K
78	330	51,10	Tyczyński Piotr	Kobierno	40-49
79	257	51,23	Wita Radosław	Krotoszyn	30-39
80	241	52,17	Talarczyk Jakub	Wrocław	30-39
81	131	52,31	Ryba Wojciech	Krotoszyn	20-29
82	340	52,52	Ryba Piotr	Krotoszyn	40-49
83	141	53,23	Grzechowiak Mateusz	Krotoszyn	20-29
84	429	53,30	Frontczak Marek	Kalisz	50-59
85	138	54,15	Olgrymek Krzysztof	Krotoszyn	20-29
86	53	54,15	Gozdowski Edward	Ostrów Wlkp.	70 i pow.
87	464	54,41	Tomeczek Tadeusz	Kalisz	60-69
88	142	55,17	Ostój Andrzej	Krotoszyn	20-29
89	12	55,26	Marszałek Remigiusz	Lutogńiew	do 19
90	19	55,43	Hyns Jan Wysocko	Wielkie	do 19
91	526	55,47	Piskorek Weronika	Krotoszyn	K
92	10	55,53	Witkowski Karol	Krotoszyn	do 19
93	432	56,14	Musielał Krzysztof	Krotoszyn	50-59
94	525	56,19	Kosińska Anna	Krotoszyn	K
95	129	56,43	Knapik Piotr	Krotoszyn	20-29
96	528	56,50	Kuszaj Patrycja	Zduny	K
97	530	57,55	Nagler Sylwia	Brzoza	K
98	130	57,55	Knopik Tomasz	Krotoszyn	20-29
99	144	58,08	Praczyk Marcin	Krotoszyn	20-29
100	531	58,20	Wieczorkiewicz Ewa	Kalisz	K
101	341	1.00,31	Draszawka Piotr	Krotoszyn	40-49
102	428	1.02,18	Maciejewski Piotr	Kalisz	50-59
103	342	1.02,55	Ptak Eugeniusz	Krotoszyn	40-49
104	463	1.04,24	Krupiński Ryszard	Kotlin	60-69
105	334	1.05,08	Wawrzyniak Sławomir	Ostrów Wlkp.	40-49
106	434	1.07,08	Kowalski Andrzej	Krotoszyn	50-59
107	534	1.07,08	Pawlička Urszula	Krotoszyn	K